

Состав

Вода, экстракт сабельника, экстракт чистяка (жабий камень), масло семян рыжика, экстракт красного перца, метилсалицилат, полигель СА, экстракт корня сельдерея, экстракт коры ивы белой, триэтанолламин, масло эвкалипта, камфора, пропиленгликоль, диазолидинилмочевина, метилпарабен, пропилпарабен.

Описание

Бальзам "Жабий камень с сабельником" - это биоактивный бальзам с усиленной формулой действия. В состав бальзама входят лекарственные растения с общеизвестными целебными свойствами. Бальзам "Жабий камень с сабельником" имеет согревающий эффект, способствует уменьшению боли и воспаления в суставах, спине, пояснице, мышцах и связках, ускоряет восстановление поврежденных тканей. Способствует восстановлению хрящевых поверхностей суставов и хребта, уменьшает дегенеративные изменения в суставах, улучшает их подвижность, стимулирует регенерацию хрящевой ткани. Предотвращает отложение солей. Имеет противовоспалительное, противоотечное, обезболивающее, успокоительное действие.

Жабий камень (чистяк обыкновенный) - однолетнее травянистое растение, семейства лютиковых. В растении содержится большое количество фитостерина, витаминов группы В, Е, К, С, А, тиамин, камедь, каротин, дубильные вещества, флавоноиды. С древних времен бальзамом жабьего камня лечили заболевания ревматоидного характера. С его помощью можно восстановить суставы, снять напряжение мышц, облегчить разнообразную боль. Хорошо использовать бальзам при артрозе, остеохондрозе, артрите. С его помощью можно снять отеки, суставные боли и опять легко и быстро передвигаться.

Рыжик - однолетнее растение семейства крестоцветных. В состав масла рыжика входят такие витамины как: А, Е, D. Этот вид масла отличается оптимальным соотношением насыщенных и ненасыщенных кислот. К ним относятся -омега- 3, омега-6, линоленовая кислоты. Рыжиковое масло очень богато биологически активными веществами - фосфолипидами, хлорофиллом, фитостеролами, что и объясняет уникальные лечебные свойства масла рыжика.

Сабельник - травянистый многолетник из семейства Розоцветных. В качестве лечебного средства сабельник в народной медицине используют с 17 века. Корневища сабельника применяются как обезболивающее и противовоспалительное средство при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, остеохондрозе, грыжах межпозвоночных дисков, при травмах костей,

суставов и связок.

Свойства

Уменьшает отечность, боль, воспаление суставов, снимает мышечное напряжение.

Применять при заболевании суставов и при комплексном лечении радикулита, артритов, артроза различного происхождения.

Способствует уменьшению воспаления в суставах, спине, пояснице, мышцах и связках, ускоряет восстановление поврежденных тканей при переломах, растяжении связок, ушибах.

Способствует восстановлению хрящевых поверхностей суставов и хребта, уменьшает дегенеративные изменения в суставах, улучшает их подвижность, стимулирует регенерацию хрящевой ткани.

Способ применения и дозы

Наносить на чистую кожу на больные суставы и другие части тела, пораженные воспалением и болью, легкими массирующими движениями. Применять дважды или трижды в сутки.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить в недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 °С.

Упаковка

По 50 мл в тубе, по 1 тубе в упаковке.

Производитель

ООО "Ботаника", Украина.